

# 亞美舞蹈團舉辦第十屆大型舞蹈晚會 “錦繡中華” 本週五、六晚間七時半在米勒露天劇場隆重登場

(本報訊)由亞美舞蹈團主辦,並邀請中國學者舞蹈團和沈敏生舞蹈學校的第十屆“錦繡中華”(Splendid China X)將於十月十六日,十七日晚間七時半在米勒露天劇場(Miller Outdoor Theatre)隆重上演。廣大觀眾都期盼著這場融合濃郁中國民族特色的舞蹈盛會。

本次應邀前來演出的有中國國家一級演員、編導武巍峰;國家青年優秀演員荀瑞;還有參加“中國好舞蹈”備受關注的,被觀眾譽為旗袍美女的優秀舞蹈演員周麗君,他們都是國內屈指可數的傑出舞蹈家。此次奉獻給觀眾的既有國內外舞蹈大賽獲獎作品,也有原創創作。獨舞《李白》、桃李杯獲獎作品《春江花月夜》、《曾經走過》,還有榮獲新加坡國際比賽金獎節目《浮》以及雙人舞《龍吟月》等,內容豐富、風格多樣,將令觀眾耳目一新。

亞美舞蹈團和沈敏生舞蹈學校學生也將推出雙人舞《紅月》和《傣家的女兒》。

《四人舞《誅荷》以及集體舞《唐古拉風》、《雨中花》,《旋旋》等優秀作品讓觀眾連聲稱贊。自2006年起,由團長兼藝術總監葉穎豐親自擔任總制作,亞美舞蹈團一年兩度攜手優秀中美藝術團體在米勒劇場舉辦舞展,交換舞藝,擴展視野,節目高水准,內容多樣化。

已深得民衆擁戴和喜愛,每場演出,各族裔觀眾扶老攜幼,從高蓬下的數十座席到米勒劇場獨有的土坡草坪,處處歡樂人海,一派熱烈和諧!

亞美舞蹈團,在此秋高氣爽之季竭誠相邀各界友人嘉賓光臨舞展,共享“錦繡中華”,並預祝舞展圓滿成功!

(演出時間:星期五和星期六,十月十六日,十七日晚間七時半。請於演出當天上午10點半至下午1點或晚上7點在劇場票房領取免費入場券)

Miller Outdoor Theatre 地址: 6000 Hermann Park Dr. Houston, Texas 77030. 電話 832-487-7102.)

《四人舞《誅荷》以及集體舞《唐古拉風》、《雨中花》,《旋旋》等優秀作品讓觀眾連聲稱贊。自2006年起,由團長兼藝術總監葉穎豐親自擔任總制作,亞美舞蹈團一年兩度攜手優秀中美藝術團體在米勒劇場舉辦舞展,交換舞藝,擴展視野,節目高水准,內容多樣化。

已深得民衆擁戴和喜愛,每場演出,各族裔觀眾扶老攜幼,從高蓬下的數十座席到米勒劇場獨有的土坡草坪,處處歡樂人海,一派熱烈和諧!

亞美舞蹈團,在此秋高氣爽之季竭誠相邀各界友人嘉賓光臨舞展,共享“錦繡中華”,並預祝舞展圓滿成功!

(演出時間:星期五和星期六,十月十六日,十七日晚間七時半。請於演出當天上午10點半至下午1點或晚上7點在劇場票房領取免費入場券)

Miller Outdoor Theatre 地址: 6000 Hermann Park Dr. Houston, Texas 77030. 電話 832-487-7102.)

中國國家一級演員武巍峰應邀出席亞美舞蹈團舉辦的第十屆“錦繡中華”演出。



## 《極限挑戰》番外徐崢黃渤互嗆

張藝興扮女裝

東方衛視大型勵志綜藝《極限挑戰》將在國慶期間帶來番外篇，節目將于北京時間10月5日晚在《東方直播室》特別節目中播出。孫紅雷、黃渤、羅志祥、王迅、張藝興六位“男人幫”成員，將首度迎來“極限團體戰”，他們將集體對抗由徐崢帶領的“港囧隊”。作戰之餘，極限男人幫依舊不忘享受生活，孫紅雷和黃磊兩人更是在航母上，忙里偷閒地觀光，一起合照，逛紀念品店享受，好不愜意。

大家熟悉的孫紅雷、黃渤、羅志祥、王迅、張藝興六位組成的“極限男人幫”將以首次“集體戰”的形式完成任務，還有不久前剛做了《極限挑戰》的嘉賓徐崢，趁着電影《港囧》正在熱映的好時機，帶着電影原班人馬“踢館”極限男人幫，更是和自己的“老搭檔”黃渤抬起了杠，在節目中，斗嘴不斷，更是拿王迅作了調侃對象，來了一番唇槍舌戰。當然，另一邊換上了“新娘”裝扮的張藝興，也非常吸睛，原本就白嫩的長相，配上鮮紅色的女裝，驚艷在場所有的人。

徐崢攜《港囧》串門《極限挑戰》專注和黃渤“打情罵俏”

隨着最近電影《港囧》的熱映，在《極限挑戰》番外篇中，徐崢再次現身。因為在2012年的時候，徐崢就是“極限男人幫”中的智商擔當之一的黃渤，在《泰囧》中有過深度合作。剛見面，徐崢面對孫紅雷請求將他捧得和黃渤一樣紅時，徐崢便故意使壞，裝傻問到，“黃渤是誰？”原本對付徐崢“語言暴力”還應付地綽綽有餘的黃渤，在接下來看到徐崢的“石頭姐”想要“強吻”自己後，就變得不淡定了，連忙躲閃，還佯裝艱難地求饒。

當然一局是不能定勝負的，之後地點轉移到了航母上，為了收買人心，徐崢決定從參演了電影《港囧》的王迅下手，單獨找到王迅並“威嚇”道：“你要是今天還玩得這么拼的話，我就把你放在電影中的戲份剪掉。”話音剛落，黃渤也毫不落後地承諾了上去表示，“你真要是做了那邊的話，我就把你身體的一部分剪掉。”兩兄弟誰也不願讓步，還真是爲難了王迅。

張藝興穿紅裝成“娘炮”與“皇上”羅志祥“翩翩起舞”

在見識過孫紅雷和羅志祥兩人“驚艷”的女裝扮相後，作爲“極限男人幫”中的老幺張藝興再次出動，挑戰女裝。和之前孫紅雷他們慣用的“鄉村婦女Style”不同，這次張藝興走的是“古裝新郎風”，極限男人幫一致表示讓張藝興是最漂亮的新娘。此前趙濤就曾憑藉《山河故人》獲得了國際影迷協會獎(戛納)最佳女演員獎及多倫多中西電影人聯盟最佳表演獎，此次提名金馬是在得到國際認可之後，再次得到國內觀眾的支持。

到達航母上後，調皮的“娘娘”和之前在雲南當過“皇上”的羅志祥切磋起了“舞藝”，兩人在甲板上

徐崢 黃渤



你一段我一段跳得忘情，根本顧不上一旁正在爲完成任務而拼命的隊友們。用黃渤的話來形容就是，“他們正在享受着放鬆而愉快的心情。”

結束了非常消耗體力的“斗舞”環節後，“娘娘”張藝興又和“皇上”羅志祥比起了“體量”，兩人猜拳輸得一方就要往船邊上走一步，直至“掉進海里”，結果羅志祥因爲自己“連環輸”，離船邊沿越來越近，這讓“皇上”幾近崩潰。一旁休息的黃渤，在看到“娘娘”和“皇上”像兩個小孩子一樣玩得不亦樂乎的樣子，也被逗得哈哈大笑。

徐崢帶隊“天水圍懶”挑戰“極限男人幫”男人幫首度合體打響“風箏大戰”

在這期《極限挑戰》番外篇中，極限男人幫收到了來自《港囧》導演徐崢的挑戰，於是六位極限男人幫成員首次合體上岸應戰。在“放風箏大戰”中，相比起由徐崢、苑瓊丹、林曉、李璨琛、趙英俊等人組成的“天水圍懶”，極限男人幫組成的“壯士團隊”，因爲之前在季節賽中養成的超級默契，在這次的合體作戰中表現得游刃有餘。當徐崢隊還在那邊手忙腳亂分配作戰任務時，極限男人幫的風箏已經飛向藍天。

然而比賽並沒有這麼快就告一段落，在看到極限男人幫的風箏飛起後，徐崢隊的李璨琛受到“石榴姐”苑瓊丹的“指使”，偷偷“潛伏”到極限男人幫身邊，打算實施搗亂計劃，一招挂住風箏線想要拉斷，受到突襲的男人幫也開始發起了“反抗”，“軍事”黃磊派進隊里的兩位“實力壞叔叔”孫紅雷、黃渤前去反擊，接收到指令的孫紅雷以“牙還牙”，一把拉住了正在放風箏的林雪的褲子，嚇得林雪四處躲藏，不停地向隊友呼救，“快來幫幫我！”而孫紅雷依舊窮追不舍。

向來最聽不動手的黃渤在這次遊戲中也大顯身手，一把抓住跑來自己隊“搗蛋”的成員直接絆倒在地，“俘虜”了對方的一只鞋。合體後的極限男人幫不僅能對付“新手”，對付曾“坑”過自己N次的導演組，極限男人幫如今也是知如知彼，拆穿了導演組設下的小陷阱，黃渤表示，“我還不瞭解導演組嗎？”

孫紅雷 黃磊相約游航母 上船合照進船購物成“遊客”

忙里偷閒、苦中作樂是極限男人幫們一貫的生活取向，本期番外篇也毫不例外，隨着作戰地點的轉移，極限男人幫一行人來到了航母。剛上船，極限男人幫們就忙活開，先是大哥孫紅雷在航母的展台前想要拍照留影，一旁的黃渤也隨即湊熱鬧地擠了過去，兩人還興趣盎然地商量起擺什么姿勢比較好。在一番討論後，兩人最後擺出了象徵極限男人幫六個人的“6”的手勢，帶着燭爛的笑容一起拍下了合影。

拍完照還不盡興的兩個人，跑去了紀念品店，“這個真好看！”一走近櫃檯，“大孩子”孫紅雷看到琳琅滿目的玩具忍不住感歎起來，東摸摸西湊湊，還讓營業員幫自己拿來了玩具飛機，“這個真好看。”就像是小孩拿到了心愛的玩具，孫紅雷忘記了年齡，一個人玩得非常嗨。走的時候，都不忘詢問人家能不能把玩具帶走，卻被突然拿着玩具搶出來的黃渤“挾持”，只得乖乖交出了玩具。

OCTOBER 1 EMV晶片來了，您準備好了嗎？



VISA、MasterCard等發卡組織規定，自10/01/2015起，若商家仍不能受理EMV晶片卡，詐欺交易的責任將會轉移到商家身上。身為老闆的您，準備好了嗎？

全美最大華人商業信用卡服務商—US Bankcard Services, Inc. (USBSI) 美信商務“免費”提供刷卡機，不論是更安全的晶片卡或是Apple Pay™，都可以讓您一站到位，一機搞定！

立即致電 888.888.8872

US Bankcard Services. 美信商務

## 《港囧》票房僅用7天破10億！



日前，熱映國產喜劇《港囧》正式突破10億票房大關。來自片方的數據顯示，國慶黃金周第一天，票房1.25億，奪得當日票房冠軍。北京時間10月1日下午2點，《港囧》票房突破10億，七天累計票房達10.62億。

《港囧》於北京時間9月25日零時上映，午夜場票房突破1000萬，超過此前由《碟中諜5》創下的內地2D影片午夜場紀錄，並且打破了由《一步之遙》所創造的762萬華語電影午夜場票房紀錄。

隨後，該片還創造了創下了華語電影首日排場紀錄、2D電影首日排場紀錄、華語電影首日票房紀錄、2D電影首日票房紀錄、華語電影首日人次紀錄、2D電影首日人次紀錄、華語電影預售人次紀錄、華語電影預售票房紀錄等多項紀錄。

據瞭解，目前的內地票房總冠軍《捉妖記》破10億，用了近9天的時間，《港囧》已經對其超越，但在內地市場破10億最快的還不是國產片，速度第一的是《速度與激情7》用了5天的時間破10億，這個速度紀錄短時間內仍然難以打破。

照這個节奏下去，20億看起來很輕鬆。

## 《山河故人》趙濤首獲金馬影后提名

## 15年閃耀世界影壇

第52屆金馬獎提名于北京時間10月1日揭曉，女演員趙濤憑藉《山河故人》入圍最佳女主角提名，代表內地女演員角逐金馬影后。此前趙濤就曾憑藉《山河故人》獲得了國際影迷協會獎(戛納)最佳女演員獎及多倫多中西電影人聯盟最佳表演獎，此次提名金馬是在得到國際認可之後，再次得到國內觀眾的支持。

挑戰 26 年夢迴 精妙表漿鰻世界

《山河故人》故事從1999年掠過2014年，然後抵達2025年，刻畫了一個女人跨越數十年的愛與別離，是一代部巨變背景下的個人情感史詩。趙濤在片中飾演女主角“瀟”，人物跨度長達二十六年。

該片在今年五月的戛納電影節一經亮相，趙濤的表演即刻獲得國際媒體的贊譽。《好萊塢報道》將趙濤評選爲他們心目中理想的戛納最佳女演員，英國《衛報》評論：“趙濤在《山河故人》中的表演精妙至極！”《獨立線條》(Indiewire)網站評論：“趙濤是2015年我們在戛納看到的最佳表演。她拋棄了布蘭切特。”《美國文化》雜誌評論：“趙濤在戛納贏得了一場完美的勝利。”

《山河故人》趙濤海報

十五年成長之路 敦煌載耀輝煌

畢業於北京舞蹈學院的趙濤2000年主演賈樟柯的《站台》踏上影壇，之後她與賈樟柯合作了《任逍遙》(2002)、《世界》(2004)、《三峽好人》(2006)、《24城記》(2008)等經典影片。

她主演的這幾部影片全部入圍了戛納、威尼斯電影節的主競賽單元，《三峽好人》還爲她贏得了威尼斯電影節最佳金獅獎。

屢獲國際肯定 首獲金馬獎提名

近幾年趙濤開始涉足國際製作，與國際導演合作。2010年，趙濤與張曼玉聯合主演了英國導演、當代藝術家艾薩克·尤利安的電影《萬曆岩》，該片入圍第67屆威尼斯電影節地平線單元，在電影及當代藝術領域獲得廣泛贊譽。

2012年，趙濤與意大利導演安德烈塞格合作《我是麗》，並憑該片獲得意大利電影金像獎(大衛獎)最佳女演員獎，該獎項自1955年創立以來獲得的首位亞洲影人。此後，她還憑藉此片獲得了包括南尼·莫雷蒂電影獎最佳女演員獎在內的衆多獎項。

2013年，趙濤憑藉《天注定》獲得意大利新現實主義電影節杰出藝術成就“金湖獎”，聖馬力諾電影節杰出藝術成就“泰塔獎”。這次趙濤以《山河故人》入圍金馬獎最佳女主角獎，是她第一次獲得金馬提名。

趙濤憑藉《天注定》獲得意大利新現實主義電影節杰出藝術成就“金湖獎”

聖馬力諾電影節最佳女演員獎

最佳女演員獎

“型”戰發哥城城家輝三大影帝

# 彭于晏偕楊祐寧持械擺帥男陣



■被城城用槍指，彭于晏露出鬼馬的表情。

香港文匯報訊 蓄勢以待3年的《寒戰2》日前開拍，兩位導演陸劍青、梁樂民率領演員郭富城、梁家輝、文詠珊、彭于晏(Eddie)、楊祐寧、張國柱、動作導演錢嘉樂等舉行開鏡拜神儀式，並隨即開工。彭于晏與偶像城城碰面，表現雀躍，而他與同來自寶島的楊祐寧持械擺帥男陣更搶鏡。



■《寒戰2》兩位導演陸劍青、梁樂民率領演員郭富城、梁家輝、文詠珊、彭于晏、楊祐寧、張國柱、動作導演錢嘉樂等舉行開鏡拜神儀式。

新片除原有班底外，更加入了氣場強勁的周潤發，加劇城城及家輝成為三影帝組合。而“型男組”方面，承接上集的彭于晏和李治廷外，還有楊祐寧與張國柱加盟，年過半百的張國柱在戲中霸氣逼人，連家輝也大讚他比起兒子張震更加有型！

## 家輝跟“兒子”扮鬼臉拍照

家輝及Eddie這對戲中父子在開鏡當日重逢，兩人甫碰面便來個深情擁抱，父子倆齊齊扮鬼臉拍照，場面搞笑。Eddie又跟戲中父親家輝分別狀似握手和拗手瓜拍照，“父子”互不相讓，“戲”場強勁。滿場飛的Eddie忙

個不停，除了跟“父親”重逢外，身為《風雲》fans的他終可與偶像城城碰面，表現雀躍。他其後再與初到香港拍戲的好友楊祐寧，在現場手持長槍不停互擺甫士鬥型，絕無冷場，新加入團隊的楊祐寧也落力配合。Eddie還抵死的說：“我們是來自台灣帥的殺手！”

另外，戲中三位演員郭富城、梁家輝、彭于晏比觀眾更心急，近日已在微博發功開戰，發放互相槍指對方的chok樣迎戰造勢，霸氣十足！日前Eddie在自己的微博發放了一張槍指城城的照片，兩人生動鬼馬的表情極為搶鏡，為電影率先開戰。雖然被Eddie槍指，但城城不愧為新警隊一哥，處變不驚還成功“反攻”，槍指重犯Eddie。



49歲生日不想拍拖  
蓋嗚暉只想賺錢買樓



香港文匯報訊（記者 梁靜儀）蓋嗚暉

11日晚與劇迷於尖沙咀補祝其四十九歲生日及慶祝鷗鴻劇團成立廿五周年，她表示希望藉着當晚紀念劇團辦人、已故的劉金耀先生，希望延續傳媒，將專劇藝術傳統發揚光大。

談到生日願望，她希望身體健康，繼續拍好劇集給大家看，且專劇受到尊重。問到可否拍拖？她笑稱無想談；“家爺爺燙鑊點買樓，及有一個願望，就是有一個自己控制到、有規模的排練場，可給自己练习，又可培育人才。”

另外，無綫製作部戲劇製作總監鄭勵珍(珍姐)當晚出席好友蓋嗚暉生日會，問到

陳國邦離開無緣一事，珍姐表示無了解過，認為人各有志，她說：“聽聞頗好條件返來就簽，無所謂，人各有志，TVB四十八年來培育好多人，(可覺可惜？)炳哥可憐。他仍在這個圈子活躍，呢個世界係他的，好多同事出去玩完一輪就返來，公司咁大協調到時間返來都無所謂，唔使睇得咁緊要。”

對於陳國邦在公開信中提到離開其中一個原因是無機會當上男主角？珍姐就覺得演戲無分主角不主角，只會看角色是否有表現，想起陳國邦過往每個角色都有表現，所以不用拘泥於是否主角，不看得太重，他是專業演員會議得分，說不定

半年後又返來，大家仍然是朋友。

除了陳國邦離巢，効力無緣八年的關菊英今年七月約滿後都沒有續約。珍姐就強調炳哥並非不續約，只是想風華正茂，不想太困身，問到有甚麼方法留人？珍姐稱會以誠意及製作人去留人，炳哥是一個很保護員工的地方，他們出去過就知道這個地方的方便。她又否認無緣的藝員出現斷層，並透露近來簽了不少藝員，包括有馮素波、曾偉權、廖啟智，還有方中信、鄭則士及苑瓊丹等，現時仍傾緊一、兩個。炳哥還說將來結婚一定會返潮州擺酒，因當地還有親戚。問到會舉行如黃曉明與Angelababy的公主式婚禮？她說：“未想過結婚形式，其實甚麼形式都無所謂，也要看另一半的意思，他喜歡我也喜歡，但結婚是一定會做的事。”

## 吳啟華贊成陳國邦向外闖

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）吳啟華及黎諾懿兩日前出席劇集《純熟意外》煞科宴，問到啟華是否他請客？他說：“大家都份請，我出大方些。”他表示稍後會拍攝鄧特希監製的一部電視劇，因日本也有份投資，所以有日本演員演出，他亦會到日本拍外景。其他演員有蘇永康及陶宇。他又指鄧特希已明言會分三組拍攝，其中一組是全動作，而他在劇中亦有很多打戲。

黎諾懿日前為藍製錢國偉婚禮擔任兄弟團，對於當晚林盛斌及陳小春在婚宴上因醉酒而發生衝突，黎諾懿指事發經過無人知，只知是有多少爭拗，但很快一班好友已把兩人分開。他又指有些人因開心飲醉了會控制不到自己，所以在場合要飲少些，藝人形象好重要，為免不給雜誌亂寫，他一定要有太太或熟人在場才會飲，因為醉了就會睡覺，擔心不能回家。

提到陳國邦離開無緣，啟華反問記者對方是哪兒？又笑指陳國邦仍在外面工作，不簡單的。他認為魚要過塘才大。說到陳國邦不滿在無緣沒發揮舞台機會？啟華說：“所以要過塘，因在塘裡是不會大的。”至於關菊英亦都離巢，又指無緣台前幕後已面目全

非：啟華認為這是大勢所趨。

非。

## 電影和人生 都是一種追尋

暑假國片「我的少女時代」

剛入9月票房就破3億，這部電影在媒體眼中最引人入勝的，不是初戀故事、不是偶像迷戀，也不是和泰國電影像不像，而是男主角王大陸和柯震東的幕後故事。

兩個小孩就很麻吉的男生，都是雙子座，混過青春期後都長超過180公分，又都不太愛讀書；一個帥得像徐太宇一樣受女生歡迎，一個曾經是小胖子而不吃香。

除了女人緣方面曾經出現距離，演藝事業上，一個拍廣告亮眼迅速進入演藝圈，幾年來一直

浮浮沉沉往上爬；另一個是晚了3年才有機會，但卻後來居上紅得發紫，紫到他拍「打噴嚏」演

男主角讓好友演配角，紫到好友演

「排球甜心」男主角要靠他客串演出來拉抬聲勢，紫得因呼麻事件事業發黑，連帶兩部電影都暫停。

而在柯震東漂白整裝待發時期，王大陸因「我的少女時代」暴紅，距離他出道時已經7年。

雙雄對峙，是中外電影最好看的類型之一，吳宇森1989年「喋血雙雄」的周潤發和李修賢、1992年「辣手神探」的周潤發和梁朝偉、1997年「變臉」的約翰屈伏塔和尼可拉斯凱吉，陽剛

雙雄對峙，是中外電影最好

看的類型之一，吳宇森1989年

「喋血雙雄」的周潤發和李修賢

、1992年「辣手神探」的周潤發和梁朝偉、1997年「變臉」的約翰屈伏塔和尼可拉斯凱吉，陽剛

雙雄對峙，是中外電影最好

看的類型之一，吳宇森1989年

「喋血雙雄」的周潤發和李修賢

、1992年「辣手神探」的周潤發和梁朝偉、1997年「變臉」的約翰屈伏塔和尼可拉斯凱吉